

为什么美国股市的下跌，会导致全球股市的跟跌呢

感谢好友邀请！

老铁虽然对这种问题是个特别标准的门外汉，谨就美国市场的影响力和全球经济格局，对美股涨跌的反应程度试着谈一点肤浅的看法。

做为一个全球性大国，每一个包括经济领域的较大动态，它的外溢效应都会强弱不同的波及世界，具体到反应经济态势晴雨表的股市领域，老铁虽然不能专业的解释一些大投资人及大多数股民的心理动态，但感觉从经济发展外缘观察也可以大概解释一个全球性大国股市反应的外溢效应。但如果美国股市跳水，全球投资领域就全得住院治感冒，老铁认为没那么严重！这取决于各个国家产业对美国市场的依赖程度。它绝对有可能让东京股市也跟着住院打吊针，也绝对能让伦敦、巴黎股市着凉，但对印度、俄罗斯这种纯内向经济国家的股指影响应该就是波澜不惊来形容了吧？

股指下跌反应的是美国商品内外销市场疲软，其中外销方面疲软的因素很难排除与贸易战主要对手两桶油、欧盟反制的关系，给美国企业造成的巨大损失也不可能不反应到股市上；内销方面疲软一方面造成企业投资需求的萎缩、投资人信心不足直接使投资下挫，股指下跌，另一方面就是对国际商品购买力下降，造成国际企业产品可能出现滞销，引发投资人信心不足，这应该就是提问中“全球股市跟跌”的外溢效应了。

但反应到国际市场，这种效应的影响，会因各国的经济模式及市场取向不同而不同。

对于日本，因其国内市场规模远小于企业生产力，它的经济对出口需求就十分强烈，而由于历史关系其出口商品对美国市场依赖程度又很强，因此，其股市受美国商品市场疲软的影响也会相对更严重，但总会小于美国本身。而伦敦、巴黎股市反应大致相同，但由于欧盟区内各国的进出口商品类别各异，内部购买力部份抵消了对美国市场的依赖程度，所以美国股市的波动对欧盟的影响单从这一种因素来说，应该小于日本。

而这种影响反应到印度，就与欧洲日本的反应会大不相同。印度除软件产品、仿制美国药品的出口需求很大以外，很少有其它出口需求，而两种产品的市场并不在美国，所以美股涨跌的影响，只能经第三方市场已经被大部份吸收的余力而产生，致其影响力微乎其微了。如果从俄罗斯的股市看美股震荡，大概就很难体现出来了。俄罗斯除石油、矿产品、军火出口之外，很少大宗产品出口，是个典型的自给自足的内向经济体，而它出口产品的市场又十分特殊，石油矿产品出口市场经济体中，

只有欧日第几国家个可以直接做为第三方传导美股影响，而军火贸易美跟股没毛关系。

所以依老铁这个门外汉以国际经济格局角度分析的观点，美国股市的下跌，不可能让全球股跟它一起打吊针，其影响力的大小跟一个经济体对外部市场的依存度，市场范围有绝对关系，不可能完全一致。只是国际媒体习惯了用美、欧、日、港股市代表全球，而那些新兴经济体市场基本被忽略，这大概就是这种说法的根源了吧？当然影响全球股市的综合因素很多，老铁也没有专业的知识给出更全面更权威的解读，谨请朋友们海谅，谢谢大家。

影响股市大跌的因素都有哪些

其实股票下跌是人为因素所导致的，那么既然是人为就一定有它的原因！所以这个问题算问的很不错，许多散户如果能搞懂，下跌的原因可能对操作有很大的帮助！

在我眼里，股票下跌无非就三种情况

主力出货完毕，下跌清仓

这一类是最可怕的所以我放在第一来说，基本就是主力在前期已经通过高幅度的拉升出完手里绝大部分的筹码后，进行惨无人道的暴跌式清仓！此时的股票是急速下跌并且没有量能配合的。所以散户碰到前期暴涨的股票开始下跌，千万，千万，千万，不要盲目去抄底，去接飞刀啊！要不然伤害值达到999.999999999999%！切记！

出现利空消息导致股价下跌

这种下跌的幅度一般有限，根据利空消息的影响力而定，小利空的话可能当日就可以消化，比较大的利空的话比如美元加息啊，股东减持啊，业绩不好啊，1-2天就可以消化掉了！如果是黑天鹅的话，也是几天就能消化的，只是下跌幅度大而已！

机构洗筹挖坑下跌

这类也比较多，但是很容易判断，就是看股价的位置，是否在底部区域，如果股价是在底部区域的，不要怕，八成就是挖坑和震仓！目的就是拿筹码和抖散户！

其余下跌原因不说了，因为零零散散没有针对性也不太重要！

不要把庄家想的太厉害太神话，庄家也是人，只不过他们比散户更聪明更狡猾！那

么散户想战胜庄家就不能靠智斗！要靠磨！庄家是最经不起时间折腾的，因为他们有指标，资金有成本！所以散户只要肯长期持股，就一定能斗过庄家！

打字很辛苦，记得给个赞，加个关注哦！

是什么原因导致今天的股市大跌后市怎么操作

A股大跌还需要理由吗？如果大家都知道什么原因会导致股市大跌，大家就不用亏钱了！

至于很多网友所分析的内因外因等各种原因，我个人认为都是一些不痛不痒的因素，A股跟跌不跟涨早就习以为常，比如过去十年美股甚至连印度股市都出现了较大幅度的上涨，但是A股仍然继续在2500点~3000点之间徘徊。

要知道过去10年我国经济表现是非常出色的，不论是经济增速还是企业业绩都处于全球前列的位置，要是用大家正常的思维去炒股，那A股应该翻了一倍甚至两三倍才对的，但是过去10年A股就是不涨，你说气不气人？

所以大家不要盲目的去分析A股上涨或者下跌的原因，我个人认为A股上涨或者下跌完全没有具体的理由，就看那些资本的心情。

这些资本通过利用自己手上的筹码以及自己信息差等一些手段，通过低买高卖反复操作，让散户不断为他们买单。

正因为如此，我们看到某一些业绩表现一般般的个股，有时候能够迎来几个连长，涨完之后又迅速下跌。

但不管股价上涨还是下跌，那些机构大多都能赚钱，上涨了，他们可以通过做多把股票卖出去赚钱，下跌了他们又可以通过期货市场把钱赚回来，所以不论A股上涨还是下跌，大多数机构都能够赚。

正因为涨跌都能赚钱，所以很多大机构才能够临危不乱，他们早就布局好，就差一些消息来煽风点火了。一旦市场上有一些负面的消息或者正面的消息之后，他们都能够正向操作或者反向操作。

比如最近一段时间因为创业板注册制的实行，给一些人钻了漏洞，监管部门进行敲打，再加上最近一段时间我国所面临的一些外部环境比较复杂，这更给了这些资本炒作的理由。

所以稍微有一些风吹草动，都可以被这些资本吹大，而对于a股来说，70%以上都是散户，这些人资金少，可承受的风险能力比较低，所以一旦有一些风吹草动，很多人就盲目跟风，出现负面消息就疯狂抛售，遇到好消息就疯狂跟进，这更好中了这些资本的圈套。

因此在A股想要真正的炒股赚钱，大家不要光看短期的利益，想要玩过资本，你就要比资本更耐得住寂寞，给自己定一个目标，不管资本怎么吵，只有这个股票达到自己目标的时候才抛售，这样大家才有可能有机会赚到钱，要不然即便你短期赚钱了，长期你仍然会吐回去的。

中国经济复苏很快，疫情得到控制，为什么股票大跌

我是逍遥，很荣幸回答这个问题。中国疫情防控，中国经济快速复苏对股市有一定的影响，但股票的涨跌这不是唯一影响因素。本周股市连续回调下跌，原因是多方面的。

首先，中国疫情防控，经济快速复苏确实受到国际资金认可，利多已兑现！

疫情在中国最先爆发，中国也是最新，以最快的速度防控疫情。中国经济也最先恢复正常经济秩序。昨日国家统计局公布中国2020年第二季度经济数据，第二季度中国GDP同比增长3.2%超预期的3%。可以说在全球来看应该是增长最快的。中国出色的疫情防控确实起到很大的保障作用。前几个月北向资金和国内资金不断流入确实推动股市上涨。市场在7月初的一两周大幅拉升，这也兑现了这方面的利好因素。

其次，股市前期大涨之后，外资，主力资金获利了结出货，短期打压市场。

市场前期上涨过程当中，像消费类股票，已经大金融板块率先启动，很多个股涨幅都超过50%以上甚至股价翻倍的都有。前期埋伏进去的外资以及主力机构在股票大涨之后，已经累计很大的收益。出现阶段性出货进行获利了结，这也给市场施加空头力量，加剧市场下跌，而且在不断空头调整后，也造成市场恐慌情绪。进一步加速出逃，加速股票下跌动作！

第三，上层政策降温，股市面临回调压力。

市场在7月初，短短几个交易日大盘便上涨了400多点，上涨速度太快太疯狂。虽然上面希望股市健康稳定发展，但是这种疯牛状态肯定是有问题的，市场太过狂热。所以近期上面一直在打击非法配资，在昨天更是有官媒旗下自媒体文章《变味的茅台，谁在买单》茅台直接暴跌，市场气氛更加沮丧。昨日大盘最终收盘跌超150

点，跌幅近4.5%非常惨烈。股票大跌跟上面政策降温也有关系！

最后，技术面来看，前期涨幅过大，大盘前期多头过于勇猛，导致后劲不足，产生顶部背离，技术面上也有回调修复需求！

综合来讲，疫情防控经济快速回复虽然对股市前期形成一定利好，但是基本上利好已经兑现。因此股市的下跌，是由多方面原因造成的，资金面的流出，政策降温，以及本身前期走势过快过猛，形成顶部背离，股市在这个情况下出现调整就很正常。我们在交易过程中依然需要交易风险，谨慎入市！